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НОВОМОСКОВСЬКА МІСЬКА  РАДА 

СЬОМОГО    СКЛИКАННЯ

                Х  (позачергова)        СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

               30      червня         2017 р.      
         
                         УСЬОГО  ОБРАНО        36     депутатів

                                БУЛО  ПРИСУТНІХ      8       депутатів
      Головував  -  Горошко С.Г. – секретар Новомосковської міської ради.
Були  присутні: Черненко Павло Валерійович - голова  Новомосковської  міської  виборчої  комісії, Літвіщенко Віктор Іванович, представники засобів масової інформації, мешканці міста.
Враховуючи пропозицію депутатів Новомосковської міської ради, яка надійшла до виконавчого комітету Новомосковської міської ради  26.06.2017р. за  № 1736/17,  на підставі розпоряджень від 27 червня 2017 року за №113-р «Про внесення змін до розпорядження від 23.06.2017р.  № 111-р  «Про скликання позачергової Х сесії Новомосковської міської ради VII скликання»,  від 23 червня 2017 року за №111-р «Про скликання позачергової Х сесії Новомосковської міської ради VII скликання»  місцем проведення позачергової Х сесії визначено Центральну міську бібліотеку (вул.Паланочна, 17б). 

Відповідно до п. 11 ст. 46 Закону України «Про місцеве  самоврядування  в  Україні», керуючись ст. 9 Регламенту Новомосковської міської ради VІІ скликання, секретар міської ради Горошко С.Г., проінформував  присутніх про те, що у зв’язку з тим, що для участі у роботі позачергової  Х сесії Новомосковської міської ради (VIІ скликання)              30 червня 2017 року прибуло та зареєструвалось лише 8 депутатів, сесія        30 червня 2017 року вважається такою, що не відбулася.
Секретар міської ради
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